
Financat e Kishës 
Java 18 Kisha shpenzon paratë për: 1. Pastorët 

2. Misionarët dhe 3. Vejushat vetëm kur është e 

nevojshme (d.m.th. Vejushat e atyre që janë në 

Ministri) Nëse njerëzit në Kishën tuaj janë 

disiplinuar ata do të mbështesin ministritë e 

saj. Nje kishe që nuk i paguan faturat e saj është 

një siklet për emrin e Jezusit dhe duhet t'u 

kërkojë falje atyre që i detyrohen, menjëherë 

rregulloni problemin, dhe konsideroni një 

ndryshim në udhëheqje (1 Timoteut 3 Drejtuesit 

duhet të kenë një reputacion të mire në 

komunitet) dhe "së pari të provohet". Studimi 2 

Mbretërve 4: 7 Proverbat 3: 9-10, 27-29, 1 

Korintasve 9: 1-27, 1 Timoteut 5 ("Nderi" = 

Mbështetje) Pastorët janë mbështetur 

financiarisht për të "ushqyer delet" (Gjoni 21), 

domethënë, për ta siguruar atë çdo i krishterë 

arrin pjekurinë, Kolosianëve 1:28 (mësoni 

përmendësh këtë varg). 

 

Një vëlla mëkatar 
Java 19 Mëkati është një përgjegjësi e vërtetë 

për udhëheqësit e Kishës. Nëse nuk merren me 

mëkat, atëherë vetë drejtuesit po 

mëkatojnë. SHKRIMI SPECIFIK HAPAT që 

duhen marrë nga drejtuesit. Njoftim në 1 

Korintasve 5, ku do të shkatërroni Kisha juaj 

nëse e neglizhoni këtë. Mateu 18, 1 Korintasve 

4: 14-5: 13, 1 Timoteut 5: 19-25, Philemon 

(rivendosja e a vëlla) 

 

Titujt e Testamentit të Ri për të ditur 
Efesianëve 4: 11-17 (LEXONI kapitullin) 

Apostuj - Burrat që Vetë Jezusi udhëzoi dhe dha 

këtë Titull dhe fuqitë e mrekullueshme në Mateu 

10: 1-10. Këto vepra mrekulli ishin «shenjat e» 

një Apostuj ”thotë 2 Korintasve 12:12. 

Profetët - Profetët e Testamentit të Vjetër dhe 

mbase disa te Akte. Vini re se në 
 

Efesianëve 2:20 fjalë për fjalë lexon “Atje 

Apostuj që janë edhe Profetë ”. Jezu dhe 

Apostujt që janë gjithashtu Profetë, janë 

themeli mbi të cilin je ndërtuar. " Ungjillistët 

dhe Mësuesit Pastorët predikoni VETM 

MBI K FTO FONDACIONI! 

Ungjillistët - Burra që shpallin lajm i mirë i 

Jezu Krishtit. 

Pastorët që janë Mësues (kjo është fraza e 

mirëfilltë greke) - Pastorët është një fjalë për 

një Bari që Feeds Dele. Ata ushqehen me 

Mësimdhënie. Disa fjalë do të përshkruaj 

zyrën: 

a. 1 Timoteut 3: 1-2 “zyra e a peshkop”ose 

fjalë për fjalë" Episkopos "do të thotë 

Mbikëqyrësi ose një Përgjegjësi në një vend 

pune. 

b. Titit 1: 5-9 Peshkopët JAN E Pleq 

("Presbuteros" është fjalë për fjalë më të 

vjetra) Ata që nuk janë të Re! 

c. Veprat 20:17 Pleqtë JAN mbikëqyrës (në 

v. 28) dhe JAN Pastorë (ose Barinj).  

                    Nuk ka udhëheqës të tjerë një 

Kishë lokale. Ata janë thjesht: 

1. VJETR (Të vjetrit ose Presbyters) 

2. VETVSUESIT (ata që mbajnë shikoni 

gjërat ose "Episkopos" Greke) 

3. Pastorët ose SHKENCAT (Një që ushqen 

dhe mbron Dele). Shënim se ata janë një 

grup i burrave dhe kurrë "njeri" vetëm. Burri 

mes ata që marrin trajnime speciale është 

thjesht një “Pastorët që është edhe Mësues”. 

Ai shërben me Drejtuesit e tjerë. 
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2 Timoteut 3: 16-17 shprehet se Shkrimet, të 

cilat janë Fryma e Perëndisë, do të pajisin një 

person për çdo punë të mirë që ata bëjnë do të 

bëjë ndonjëherë për Zotin. Tek Gjoni 8 Jezusi 

tha se Ai do ta çlirojë një person nga skllavëria 

të mëkatosh përmes Fjalës së Tij (mësimeve).  

 

Ky studim do të ndjekë Biblën mol në 

trajnimin e ju për Udhëheqje. Mos harroni se 

me Zotin karakterin tuaj eshte 

gjithcka! Karakter i keq në vend se perëndia 

është e qartë në Jakovin 3-4 Një njeri i mençur 

njihet "nga sjellja e tij e mirë". 

 

Prezantimi 
1. Drejtuesit e kishave zgjidhen gjithmonë për 

shkak të karakterit të tyre të mirë dhe besnikëri 

ndaj Zotit të tyre. 1 Timoteu 3, Titit 1. 

Zgjedhen gjithmonë nga Udhëheqësit e tjerë 

(jo ata!). 

2. Drejtuesit e Kishës duhet të jenë udhëheqës! 

Të bësh asgjë nuk do të thotë që njeriu nuk 

është ashtu udhëheqës dhe duhet të japë 

dorëheqjen çdo pozicionin që ai mban për t’i 

lënë të tjerët të udhëheqin. Akoma, kur mëson, 

Dishepujt shkoi me Jezusin, vetëm duke 

dëgjuar së pari, pastaj duke shërbyer, pastaj 

daljet, dhe në fund duke udhëhequr të tjerët. 

3. Drejtuesit e Kishës duhet të dine Bazat e 

Biblës së pari. Jezusi jo mësojuni Dishepujve 

Bazat e Bibla! Ata tashmë e kishin atë PARA 

që të thirret për të qenë dishepujt. Ky studim 

ju supozon janë të njohur, siç ishin, me 

Bibla. Një Drejtues i Kishës duhet të ketë 

lexoni tërë Biblën si a të fillojë. Pas kësaj, një 

mjeshtëri e Librat e mëposhtëm do të trajnojnë 

një Kishë Udhëheqësi duke lexuar secilën 

pjesë përmes i përditshëm për të paktën 2 javë. 

Kjo është bërë ndërsa ato shërbejnë! 

 

Ky Udhëzues Studimi do të përfshijë ato Libra 

të Shkrimeve që përshkruajnë Përzgjedhja e 

Drejtuesve të Kishave. Asnje Zgjedh ose 

Rregullon Vetë, dhe edhe vetë Apostujt nuk 

janë të përjashtuar nga heqja, thotë Galatasve 

1 - Kujtoni Judën!). 

 

Drejtuesit janë të trajnuar duke bërë! 
Udhëheqësit në Trajnim duhet të jenë me 

Drejtuesit të cilët tashmë janë në Ministri 

pozicionet. Shikimi dhe ndihma në fillim siç 

vepruan Dishepujt. Ata duhet të jenë Brenda 

Takimet e Bordit të Kishës dhe 

bashkëveprojmë; megjithëse pa autoritet. Për 

dy muaj duhet të jenë emrat e tyre postuar, ose 

u bë e njohur Kisha, se ato po konsiderohen si 

një Udhëheqësi i kishës. Kjo u lejon njerëzve 

të shprehin çdo shqetësim që kanë për të 

karakterin e tyre. Në fund të dy muajve koha 

kur ato thjesht konfirmohen. Asnje u bë një 

Drejtues i Kishës në Bibël nga votimi. "Le të 

dëshmohen së pari" 1 Timoteu 3 

 

Pjesa 3 Kursi i Trajnimit të Lidershipit 

Lexoni çdo seksion çdo ditë për të paktën një 

javë. Përqendrohuni te Udhëheqësit, Emërimi 

e Udhëheqësve, Praktikat e Kishës dhe Atë që 

bënë dhe nuk bëri. 

 

Ungjilli i Gjoni Ungjilli për Të 

krishterë. Përgjigjet Kush, ,farë, Kur, Ku, pse 

dhe si për të gjithë, dhe duhet të mësohet nga 

çdo Besimtar. Përshkruan se çfarë bëjnë 

shkrimet, çfarë Jezusi Bën, çfarë bën Fryma 

dhe çfarë do të bëjnë besimtarët. Udhëzim se 

kush është i detyruar për çfarë! 

Java 1                             Gjoni 1-6 

Java 2                             Gjoni 7-12 

Java 3                             Gjoni 13-21 

 

Veprat Fillimi i Krishterimit dhe ndryshimi 

nga Jeruzalemi Hebraik në skajet e tokës, ose 

Kisha e Gentanëve. 

Java 4                           Veprat 1-6 

Java 5                           Veprat 7-11 

Java 6                           Veprat 12-16 

Java 7                           Veprat 17-22 

Java 8                           Veprat 23-28 

 

1 Timoteu shpjegon strukturën e a Kisha 

Lokale. Përkufizoni çdo fjalë në Kapitulli 3. 

Shënimi "i domosdoshëm" në 3:15 

Java 9                             1 Timoteu 

 

2 Timoteu Shpjegon Dishepullimin në a 

Kisha Lokale. Kush? Si? 

Java 10                            2 Timoteu 

 

Titi Mbjellja e një Kishe Lokale. Si? 

Java 11                            Titus 

 

1, 2 Korintasve që rregullojnë një lokal të 

thyer Kisha = mendje I KRISHTIT! 

Java 12                            1 Korintasve 1-9 

Java 13                             1 Korintasve 10-16 

Java 14                            2 Korintasve 1-13 

 

Galatasit Rivendosja e Ungjillit në a Kisha 

Lokale. 

Java 15                               Galatasve 

 

Si të trajtojmë të krishterët e rinj 
Java 16                           1, 2 Thesalonikasit 

                                   Philemon (Ndërhyrja) 

 

Rendit në një Kishë Lokale 
Java 17                           Jakovin 


